

چکیده مهم ترین اخبار
خبرگزاری ها، جراید و مطبوعات

۹۰/۸/۲۸

۱- زندانیان غیر بومی به نزدیکترین زندان محل سکونت منتقل می‌شوند

ایلنا: از این پس زندانیان غیر بومی به نزدیک‌ترین زندان محل سکونتشان منتقل می‌شوند؛ این اقدام به منظور کاهش آسیب‌های اجتماعی برای زندانی و خانواده آن‌ها بعد از رسیدگی به پرونده مجرم، صدور رای و قطعی شدن محکومیت انجام می‌شود.

۲- آیت ... هاشمی رفسنجانی: دانشگاهیان با کمک قوه قضاییه مانع شکل‌گیری جرم شوند

ایلنا: در جهان امروز، بسیاری از جنگ‌های ویران‌کننده و انحرافات را عالمان بی‌تعهد پایه‌ریزی کرده‌اند و برای به دست آوردن شهرت و ثروت، بزرگ‌ترین جنایت‌های بشری را مرتکب شده‌اند.

۳- محمدجواد لاریجانی: همواره اعلام کرده‌ایم که درها به روی گزارشگران سازمان ملل باز است

ایلنا: حتی یک نفر در ایران به صورت مخفیانه محاکمه و مجازات نشده است/ در برابر هر گونه فشار و سوءاستفاده سیاسی و اهداف مغرضانه به بهانه حقوق بشر مقاومت می‌کنیم. لاریجانی در ادامه این نشست به اعضای جنبش غیرمتعهدها گفت: آمار استفاده از شکنجه، بازجویی‌های خطرناک و زندان‌های مخوف و مخفی آمریکا در جهان از هر کشور دیگری بیشتر است. اگر قرار بر این است که بر اساس اسناد عمل شود، اسناد نقض حقوق بشر و تحقیر ملت‌ها و انسان‌ها توسط آمریکا بیشتر از هر کشور دیگری است. چگونه است که در اینجا اسناد مورد توجه قرار نمی‌گیرد اما حملات رسانه‌ای و غوغاسالاری‌های مخالفان نظام جمهوری اسلامی در این سو و آن سو مورد توجه قرار می‌گیرد؟

۴- رئیس سازمان بازرسی کل کشور: افتخار نیست که این تعداد پرونده فساد داشته باشیم

ایلنا: گزارش آژانس بر اساس ادعای رژیم صهیونیستی تهیه شده است/ مدعیان حقوق بشر با فلسفه حقوق، تفکر و باور ما مخالف هستند. رئیس سازمان بازرسی کل کشور گفت: داستان حقوق بشر علیه کشور ما از روزهای نخست انقلاب شروع شده است و اگر بخواهیم بهانه‌های غرب را برطرف کنیم مبحث دادگاه و دستگاه قضا از صحنه منازعات ما پاک نخواهد شد.

۵- معاون اول قوه قضاییه در جمع خبرنگاران: پرونده باغ قلهک در قوه قضاییه در حال بررسی است

خبرگزاری فارس: معاون اول قوه قضاییه گفت: پرونده باغ قلهک در قوه قضاییه در حال بررسی است و نتیجه آن توسط سخنگوی قوه اعلام می‌شود. بیشترین حجم پرونده‌ها در نقاط مرزی در بعد اقتصادی نیز در زمینه قاچاق کالا است که باید به آنها رسیدگی

۶- پورمحمدی در دیدار با قضات دادگستری استان کردستان: قوه قضاییه به هیچ وجه از حقوق مردم کوتاه نمی‌آید - فارس

۷- باز هم اختلاف با دستگاه قضائی این بار سر قلیان؛ دولت رای دیوان عدالت را نقض کرد: قلیان آزاد شد - جهان

۸- ۲ کویته بازداشتی بطور غیرقانونی وارد ایران شدند

ایرنا: نماینده آبادان در مجلس شورای اسلامی گفت: دو جاسوس کویته که شنبه هفته جاری در شهر آبادان توسط سربازان گمنام امام زمان (عج) بازداشت شده‌اند به صورت غیرقانونی وارد خاک ایران شده بودند

۹- اولین گردهمایی جبهه متحد اصولگرایان برگزار شد؛ غیبت دوباره جبهه پایداری در ترافیک اصولگرایان در میدان بهارستان - قسم دادن اصولگرایان برای رسیدن به وحدت - مردم سالاری

۱۰- پورمحمدی: دولت در طرح‌های بزرگ، مشکل زیاد دارد؛ ۶۵ درصد مردم کشور از زندگی خود راضی‌اند - ایسنا

۱۱- دستگاه قضایی نقش مهمی در افزایش اعتماد عمومی به نظام دارد

مردم سالاری: معاون اول قوه قضاییه با تشریح نقش مدیریت در موفقیت و پیشبرد اهداف، گفت: الگوی مدیریتی اسلام کارآمدترین الگوی مدیریتی در دنیاست. معاون اول قوه قضاییه در بخش دیگری از سخنان خود با تشریح نقش نظارتی قوه قضاییه و تاثیرات آن در پیشگیری از

وقوع جرایم و تخلفات و افزایش هم‌گرایی و هماهنگی‌ها در جامعه و بین قوا، تأکید کرد: قوه قضاییه نقش بسیار مهمی در افزایش اعتماد عمومی به نظام دارد.

۱۲- آیا علنی کردن مجازات مفید است؟ نویسنده: پیمان حاج محمودعطار

مردم سالاری... اما اکنون با توجه به وجود تکنولوژی پیشرفته اینترنت و رایانه و ماهواره و مخابرات، که اطلاع‌رسانی درباره جزئی‌ترین امور افراد یک شهر را قابل گسترش در سطح کره زمین کرده است، بخش قابل ملاحظه‌ای از کشورهای جهان (که بنا به دلایلی با اجرای حدود الهی از جمله مجازات‌های سالب حیات مخالفت دارند) شاهد و بیننده اجرای علنی این مجازات‌های اسلامی می‌شوند بنابراین با توجه به امکان فیلمبرداری و عکسبرداری از صحنه اجرای مجازات‌ها و پخش آن در بلاد و کشورهای غیر اسلامی اجرای علنی اینگونه مجازات‌ها از مصادیق وهن اسلام خواهد بود.

۱۳- عضو کمیسیون اقتصادی مجلس در گفت‌وگو با «مردم سالاری»: خشکاندن ریشه فساد نیاز به عزم عمومی دارد / مقصر اصلی پرونده اختلاس، بانک مرکزی است

مردم سالاری: من فکر می‌کنم مقصر اصلی بانک مرکزی است، زیرا فقط گزارشگر تخلفات بانک‌هاست و تا به حال مشاهده نشده که بانک مرکزی از یکی از بانک‌های کشور شاکی شود، یا از بانک‌ها و صندوق‌هایی که هر روزه می‌بینیم در یکی از آنها تخلفی اتفاق می‌افتد به مراجع صلاحیت‌دار شکایت کند. متأسفانه در اثر کم‌کاری و بی‌توجهی بانک مرکزی در مدیریت بانک‌ها، می‌بینیم که صندوق‌ها و برخی بانک‌ها به سمت و سوی اختلاس می‌روند. تاکنون بانک‌های جیب کارخانجات و نگاه‌های اقتصادی بزرگ و کوچک را خالی کرده و می‌کنند اما اکنون این نگرانی وجود دارد که در اثر بی‌توجهی بانک مرکزی به صندوق‌ها و بانک‌ها، این مراکز مالی کم‌کم به سوی اختلاس از جیب مردم بروند که می‌روند. به نظر می‌رسد که بحث اختلاس به یک امر عادی تبدیل شده و در حال کم‌رنگ شدن است، برای جلوگیری از ادامه آن چه باید کرد؟

کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی مسوول پیگیری چنین موضوعاتی است و در مورد این اختلاس بزرگ نیز مجلس شورای اسلامی همه چیز را به دست کمیسیون اصل ۹۰ سپرده و اکنون نیز با جدیت در آنجا پیگیری می‌شود. اما سکان اصلی تحقیق و تفحص و برخورد با متخلف، دست سیستم قضایی کشور است و دستگاه قضایی باید دلایل اختلاس و اسامی آن افراد را برای مردم روشن کند.

۱۴- جامعه را دچار آشفتگی در فهم نکند

مردم سالاری: عضو جمعیت ایثارگران اظهار نظرهای خارج از مجموعه دستگاه قضا و حمایت از متهمان پرونده فساد بانکی را مورد انتقاد قرار داد و هشدار داد که اینگونه اقدامات قطعاً جامعه را دچار آشفتگی در فهم مطالب خواهد کرد. مجتبی شاکری در گفت‌وگو با «فردا» بیان داشت: همانگونه که مجلس با شنیدن گزارش کمیسیون اصل ۹۰ و شفاف‌سازی در مورد مجرمان اختلاس، پیگیری و رسیدگی این امر را به قوه قضائیه ارجاع داد، دیگر نهاد‌ها و افراد نیز باید بدون در نظر گرفتن جایگاه افراد، از اظهار نظر در خصوص فعالیت‌های دستگاه قضا خودداری و پیگیری‌های مربوطه را به آن‌ها واگذار کند.

۱۵- سیدرضا اکرمی: هدف سوال از رئیس جمهور جلوگیری از تکرار تخلفات است - مردم سالاری

۱۶- لاریجانی با تأکید بر فراهم کردن زمینه‌های حضور در انتخابات: باید افراد متخصص و نخبه وارد مجلس شوند - مردم سالاری

۱۷- احمدی‌نژاد: کسی از دولت شکایت ندارد

ابتکار: رئیس‌جمهور گفت: اوایل شروع کار دولت نهم، بیشتر تقاضاها به دریافت کمک مالی، اشتغال و بعضاً شکایت از دستگاه‌های دولتی اختصاص داشت؛ اما در حال حاضر، شکایات خاصی وجود ندارد و تقاضای کمک مالی نیز بسیار کاهش یافته؛ اما در مقابل، تقاضا برای سرمایه‌گذاری و دریافت تسهیلات برای ایجاد اشتغال افزایش یافته است.

۱۸- این هفته در کمیسیون قضایی انجام می‌شود: بررسی طرح صلاحیت دادگستری ایران برای رسیدگی به دعاوی مدنی علیه دولت‌های خارجی - کیهان

۱۹- گفت و گو با علی اکبر جوانفکر: اصولگرایان نفهمیده‌اند قافیه سیاست را باخته‌اند؛ چرا ملک‌زاده را ۶۰ روز انفرادی بردند؟

چقدر آدم به خاطر مشایبی دستگیر شد؛ متکی و اژه‌یی بهتر است ساکت بمانند؛ کی وزارت اطلاعات در حوادث بعد از انتخابات دست ما بود؟ اعتماد: دوران انتخابات دوران آقای اژه‌یی بود. آقای اژه‌یی هم با ما نبود. یک اتفاقی در کشور افتاد که نباید می‌افتاد، آقای موسوی یک رفتاری کرد که نباید می‌کرد، مقام معظم رهبری توصیه کردند و ایشان را فرا خواندند به رعایت مصالح کشور. رفتارهای تحریک‌آمیز آقای موسوی باعث شد یک عده به خیابان‌ها بیایند و درگیری ایجاد کردند، در این درگیری‌ها بسیاری از بچه‌های بسیجی و پلیس کتک خوردند و زخمی شدند. مگر نشدند؟ خب این اتفاق افتاد، طبیعی است که عده‌یی بازداشت می‌شوند و ممکن است در یک جایی تر و خشک با هم بسوزند. اصلاح‌طلبان مرتکب اشتباهات بزرگی شدند و این اشتباهات را باید در جای خودش بررسی کرد اما حاضر نیستیم به خاطر اشتباهاتشان سر اینها را ببرند و بگویند اینها شایسته هر برخوردی هستند! من چنین چیزی را نمی‌گویم! قبول دارم که در تصمیم‌گیری و رویکردهایشان اشتباه کردند که این در جای خودش قابل طرح و بررسی است، اما این بحثی را که شما فرمودید اینطور پاسخ می‌دهم که وقتی التهاب می‌شود، وقتی تشنج و آشوب می‌شود ممکن است بعضا افراد بی‌گناه هم هدف برخورد قرار گیرند و عده‌یی آسیب ببینند. الان اصولگرایان به شما اتهام می‌زنند که ولایت‌مداری‌تان زیر سوال رفته.

۲۰- لاریجانی در جمع اصحاب رسانه‌ای آمریکا: پاسخ ایران به هر گونه تعدی خارجی هولناک خواهد بود

ایسنا: دبیر ستاد حقوق بشر قوه قضاییه در جمع چهره‌های برجسته رسانه‌ای آمریکا در نیویورک گفت: خون سربازان آمریکایی برای محافظت از منافع صهیونیست‌ها در منطقه رایگان شده است. دبیر ستاد حقوق بشر قوه قضاییه تاکید کرد که هرگونه انحراف از مکانیزم‌های تثبیت شده و پذیرفته شده سازمان ملل یک بدعت خطرناک است که یکی از تبعات آن مخدوش شدن وجهه سازمان ملل و از بین رفتن اعتبار آن در میان ملت‌هاست

۲۱- دبیر ستاد حقوق بشر قوه قضاییه: قطعنامه‌های حقوق بشری علیه ایران، اسلام را هدف قرار داده است

ایسنا: دبیر ستاد حقوق بشر قوه قضاییه در جمع اعضای سازمان کنفرانس اسلامی گفت: قطعنامه‌هایی که به بهانه نقض حقوق بشر علیه ایران صادر می‌شود، همگی اجرای احکام شریعت اسلامی و تضعیف آنها را هدف قرار داده است.

۲۲- معاون اول قوه قضاییه: دستگاه قضائی در برخورد با قاچاقچیان مسامحه نمی‌کند- رسالت

۲۳- معرفی عامل قتل احمد رضایی توسط یکی از نزدیکان پدرش - رسالت

۲۴- استاندارد های دوگانه غرب در خصوص حقوق بشر؛ کمپین یک میلیون امضای دانشگاهیان ایران در اعتراض به گزارش احمد شهید

رسالت: یکی از اضلاع جنگ روانی مثالی علیه جمهوری اسلامی گزارش اخیر "احمد شهید" پیرامون موضوع حقوق بشر در ایران است که تنها در کنار دو ضلع دیگر یعنی گزارش یک سوئد و غیر منصفانه آژانس انرژی اتمی و داستان سرایی و اتهام تروریسم علیه ایران قابل تحلیل است. اخیراً کمپین یک میلیون امضای دانشگاهیان ایران در اعتراض به یک‌جانبه بودن گزارش احمد شهید (گزارشگر ویژه حقوق بشر در ایران) آغاز شده است. آدرس سایت کمپین <http://campiran.org> می‌باشد

۲۵- دعوای دولت و دیوان عدالت بر سر قلیان بالا گرفت!

جمهوری اسلامی: پس از گذشت بیش از دوماه از دوماه از نقض مصوبه دولت مبنی بر آزادی استعمال قلیان در قهوه‌خانه‌ها توسط دیوان عدالت اداری، هیئت وزیران قهوه‌خانه‌ها را از فهرست اماکن عمومی خارج کرد. اما دیوان نیز اعلام کرد دولت نمی‌تواند بر روی آرای صادره از هیئت عمومی دیوان مصوبه تصویب کند... اما در همین رابطه و در واکنش به این اقدام دولت حجت‌الاسلام محمد جعفر منتظری در گفتگو با خبرنگار مهر در مورد مصوبه اخیر دولت در مورد رفع ممنوعیت استعمال قلیان در قهوه‌خانه‌ها گفت: دولت نمی‌تواند بر روی آرای صادره از هیئت عمومی دیوان مصوبه تصویب کند. البته ما متظر هستیم تا این مصوبه به دیوان عدالت ابلاغ شود.

۲۶- رئیس سازمان بازرسی کل کشور: پرونده اختلاس گسترده و پرحاشیه است

جمهوری اسلامی: رئیس سازمان بازرسی کل کشور با تاکید بر اینکه کار بررسی پرونده اختلاس بزرگ با جدیت و قاطعیت ادامه دارد از این پرونده به عنوان پرونده‌ای گسترده و پرحاشیه یاد کرد. رئیس سازمان بازرسی کل کشور با دادن اطمینان به مردم پیرامون قاطعیت و جدیت در پیگیری این پرونده، بیان داشت: پرونده با سرعت، دقت، جدیت، قاطعیت و وسواس در حال بررسی است. حجت الاسلام پورمحمدی با تاکید بر اینکه آنچه حق است در جریان پرونده مد نظر قرار خواهد گرفت، با اشاره به مدت زمان کوتاه برنامه یادآور شد: من زمان ندارم که توضیح دهم ولی این پرونده خیلی گسترده است. وی با تاکید بر اینکه پرونده اختلاس بزرگ بانکی دارای حواشی زیادی است، تصریح کرد: با این حال تلاش همه متولیان و مسئولان امر این است که این پرونده با نهایت سرعت و در عین حال دقت و جدیت جمع شود و حکم قاطعی در این رابطه داده شود.

۲۷- نماینده آبادان: ۲ جاسوس کویتی تجهیزات همراه داشتند - جمهوری اسلامی

۲۸- اعدام دو قاچاقچی در قم

جمهوری اسلامی: حکم اعدام دو نفر به جرم مشارکت در حمل و نگهداری مواد مخدر در قم اجرا شد

۲۹- فردا نوشت: قالیباف شهردار تهران این هفته برای بررسی موضوع باغ قلیک و تخلفات انگلیس در این باغ به کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس می رود.

۳۰- جزئیات تازه از درگذشت احمد رضایی؛ حاشیه‌های مرگ مشکوک در هتل گلوریا - تهران امروز

۳۱- مرد پنهان دیپلماسی

تهران امروز: محمد جواد لاریجانی، دبیر ستاد حقوق بشر قوه قضائیه که در قالب هیاتی عازم نیویورک شده در تلاش برای رفع اتهامات وارده علیه کشورمان در حوزه حقوق بشر توسط نهادهای ایرانی به دنبال انتشار گزارشی مغرضانه از احمد شهید، گزارشگر ویژه حقوق بشر در مورد ایران به وی توصیه کرد به جای پذیرش سفارش‌های سیاسی غرب، در کار خود حرفه‌ای عمل کند

۳۲- لاریجانی: قصاص حق "مردم" است، نه "حکومت"

تابناک: دبیر ستاد حقوق بشر قوه قضائیه در جمع اعضای سازمان کنفرانس اسلامی گفت: غربی‌ها می گویند شما چرا قصاص می کنید؟ در حالیکه آنها یا نمی دانند و یا خود را به تجاهر می زنند که اصولاً قصاص حق مردم است، نه حق حکومت و حکومت توانایی سرباز زدن از ادای حقوق افراد جامعه را ندارد.

۳۳- جدال لفظی هاس و لاریجانی در NBC + فیلم

تابناک: برنامه تلویزیونی زنده مورنینگ جو که هر روز صبح از شبکه تلویزیون سراسری ان بی سی آمریکا پخش می شود شاهد رویارویی و جدال لفظی شدید میان جواد لاریجانی و ریچارد هاس شد. به گزارش خبرآنلاین در این برنامه صبحگاهی تلویزیونی که به صورت زنده روی آنتن بود جواد لاریجانی در پاسخ به ادعای ریچارد هاس رئیس شورای روابط خارجی آمریکا که ادعاهای مطرح شده در گزارش آژانس بین المللی انرژی اتمی را خطرناک توصیف کرده بود آنها را خنده دار توصیف کرد و گفت این گزارش مایه بی آبرویی آژانس بوده است

۳۴- بازار افراد سودجو در حاشیه دستگاه قضا گرم است؛ چنبره «کارچاق کن ها» بر پرونده های قضایی

جوان: علی البرزی - راهروهای دادگستری به جولانگاهی برای افراد سودجو، کلاهبردار، کارچاق کن و فرصت طلب تبدیل شده است که از شرایط دادگاه و دادسرا به بهترین شکل ممکن برای اهداف غیرقانونی خود و سرکیسه کردن مردم استفاده می کنند...

۳۵- نماینده مجلس: قوه قضائیه نام ۱۰ نماینده مرتبط با اختلاس را منتشر کند - آفتاب

۳۶- چالش حقوقی قلیان

علی نجفی توانا*

شرق:.... بنابراین با عنایت به وجود قانون در زمینه ممنوعیت استعمال دخانیات که قهوه‌خانه‌ها و اماکن سیاحتی و گردشگری را در بر می‌گیرد، دولت نمی‌تواند بخشنامه یا مصوبه‌ای را متضمن تجویز استفاده از مواد دخانی در اماکن مذکور صادر کند که در این صورت دیوان عدالت ذی‌صلاح برای بررسی آن است. *حقوقدان

۳۷- درخواست هیات‌های مدیره کانون‌های وکلا در جلسه «فوق‌العاده

جلو اقدامات غیرقانونی مرکز مشاوران را بگیرید

شرق:.... نگرانی کانون‌های وکلا پس از آن شدت گرفت که مرکز مشاوران حقوقی قوه قضاییه، اقدامی به فراخوان ثبت‌نام داوطلبان دریافت مجوز تاسیس موسسه مشاوره حقوقی به استناد ماده «۱۸۷» کرد؛ اقدامی که باعث کشاندن اعضای هیات‌های مدیره کانون‌های وکلای دادگستری سراسر کشور به تهران شد تا این بار تصمیم جدی‌تر نسبت به این موضوع اتخاذ کنند؛ موضوعی که مربوط به امروز و دیروز نیست و به قانون برنامه پنج‌ساله سوم توسعه اقتصادی، اجتماعی و... مصوب سال ۱۳۷۹ برمی‌گردد...۱- کانون‌های وکلای دادگستری با توجه به تصویب نشدن بودجه اجرای ماده «۱۸۷» قانون برنامه پنج‌ساله سوم توسعه... در مجلس شورای اسلامی و سپری شدن دوره اعتبار برنامه مذکور در ۱۳۸۴/۱/۲۸، هرگونه اقدامی را در جهت اجرای مفاد ماده «۱۸۷» خلاف قانون می‌دانند و به آن معترض هستند. بدیهی است، تفصیل مراتب مغایرت‌های اقدام فوق‌الاشعار با قانون متعاقبا به ریاست محترم قوه قضاییه و سایر مراجع ذی‌صلاحیت اعلام خواهد شد.... بنا به مراتب کانون‌های وکلای دادگستری ضمن اعتراض شدید نسبت به اقدامات غیرقانونی سازمان مذکور و درخواست توقف فوری این اقدامات از مقامات مسوول با حفظ حق هرگونه اقدام قانونی، مراجع ذی‌صلاحیت را به انجام اقدامات فوری در راستای جلوگیری از این فرآیند غیرقانونی فرا می‌خوانند.

This document was created with Win2PDF available at <http://www.win2pdf.com>.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.
This page will not be added after purchasing Win2PDF.